



چهارشنبه ۱۲ آسفند ۱۴۰۴ ● شماره ۰۶-۸

iranvarzeshii ● newspaper.inn.ir

ایران ورزش

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

منهای فوتبال

۳

درخشش ورزش در سال سخت ۱۴۰۴

پرچم بالا

گزارش یک

ورزش ایران در سال بسیار سخت ۱۴۰۴ نتایجی را کسب کرد که وضعیت جامعه را تغییر داد. درخشش‌های کشتی آزاد و فرنگی به همراه تکواندو و وزنه‌برداری و همچنین حضور درخشان کاروان‌های ورزشی ایران در بازی‌های جوانان آسیا و بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی باعث شد تا جامعه ایران از حال و هوای جنگ ۱۲ روزه خارج شود.

ایران در سال ۱۴۰۴ یک بار در جنگ ۱۲ روزه مورد هجوم دشمن صهیونیستی قرار گرفت. بعد در دی ماه درگیر حوادث آشوب‌های خیابانی شد که از آن به عنوان شبه



بعد از جنگ

۱۲ روزه

سلام نظامی

وزرشکاران

ایران به

سوزه اصلی

رسانه‌های

خارجی تبدیل

شد

کودتا نام برده شد. در نهایت هم که مورد تجاوز ددمنشانه رژیم صهیونی و آمریکایی در آخرین ماه سال قرار گرفته است اما در تمام این روزهای سخت، ورزشکاران ایران در میادین مختلف پرچم ایران را در کنار آحاد مردم بالا نگه داشته‌اند.

بعد از جنگ ۱۲ روزه، سلام نظامی ورزشکاران ایران به سوزه اصلی رسانه‌های خارجی تبدیل شد. تصاویری که از کشتی‌گیران، والیبالیست‌ها، وزنه‌پردازان و حتی تیم ملی بسکتبال ایران منتشر شد دنیا را تحت تأثیر قرار داد.

وزرشکاران ایران با موفقیت‌های تاریخی خود پرچم ایران را در میادین مختلف بالا نگه داشتند. در همین سال سخت ایران چندین فرنگی‌کاران هم به عنوان قهرمانی رسیدند. این اولین بار در تاریخ

ماجراجویی کشتی ایران در سال ۱۴۰۴ با قهرمانی در مسابقات قهرمانی آسیا شروع شد. درخشش کشتی‌گیران آزادکار و فرنگی‌کار در قهرمانی آسیا شروع سال پرافتخار کشتی‌گیران بود اما اوج کار در مسابقات قهرمانی جهان در زاگرب بود. جایی که برای اولین بار کشتی آزاد و فرنگی ایران برای اولین بار برسکوی نخست جهان تکیه زدند. تیم ملی کشتی آزاد با دو مدال طلای رحمان

اولین قهرمانی همزمان آزاد و فرنگی در تاریخ

کشتی علمدار ورزش

مسابقات قهرمانی جهان توسط آتوسا گلشادنژاد به دست آمد.

کشتی آزاد و فرنگی در مسابقات قهرمانی رقم خورد. اتفاقی که برای اولین بار در تاریخ رقم خورد.

قهرمانی وزنه‌برداری در قهرمانی جهان با کسب مدال طلای جهان در تکواندو توسط ابوالفضل زندی

که بعد از یک دهه کسب شد. این یعنی هر چه شرایط سخت‌تر موفقیت و همدلی بیشتر.

عموزاد و امیرحسین زارع، مدال نقره احمد محمدنژاد جوان و امیرعلی آذریپیرا و سه برنز کامران قاسمیپور، محمد نخودی و امیرحسین فیروزپور چهارمین قهرمانی خود در خارج از خانه را جشن گرفت.

نکته مهم اما این بود که در کنار کشتی آزاد، فرنگی‌کاران هم به عنوان قهرمانی رسیدند. این برای اولین بار بود که کشتی آزاد و فرنگی ایران

به طور همزمان قهرمان جهان می شدند. اتفاقی تاریخی که در سال ۱۴۰۴ به دست آمد. برای تیم ملی کشتی فرنگی در این مسابقات امین میرزازاده، محمدهادی ساروی، غلامرضا فرخی و سعید اسماعیلی به مدال طلا دست یافتند. علیرضا مهدی و پیام احمدی مدال نقره گرفتند و دانیال سهرابی به همراه محمد مهدی کشتکار دو مدال برنز کسب کردند.

مدال‌آوران ایران بعد از کسب مدال در این مسابقات با سلام نظامی خود سرو صدای زیادی را به وجود آوردند و به تیترو رسانه‌های داخلی و خارجی تبدیل شدند. در داخل ایران هم سلام نظامی آنها بیشتر به چشم آمد. همین دو تیم که در زاگرب قهرمان شده بودند بلافاصله راهی بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی شدند و در این بازی‌ها هم با مدال طلای خود افتخارآفرینی کردند.

عبور از غول‌های چشم بادامی با نسل طلایی تنیس روی میز

«فرجی» نابغه تنیس روی میز ایران در ۱۴۰۴

«بنیامین فرجی» را بی تردید یکی از بهترین و امتیازآورترین ملی پوشان تنیس روی میز ایران در سال ۱۴۰۴ می‌توان دانست. فرجی جوان که بدون شک پدیده و نابغه تنیس روی میز ایران در حال حاضر است سال ۱۴۰۴ موفق شد در تورنمنت‌های مختلف، تعداد زیادی از ستاره‌های تنیس روی میز دنیا که اغلب از کشور چین بودند و رتبه یک یا دو جهان را در اختیار داشتند با قدرت از پیش رو بردارد. به همین دلیل فرجی را می‌توان نابغه و پدیده غول‌کش جوان تنیس روی میز ایران دانست که تصمیم‌سازان این رشته روی درخشش او در سال آتی (کسب سهمیه المپیک) و بازی‌های آسیایی ناگویا حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند.

از رشته‌های مهیج و جذابی است که کاروان ورزش ایران در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس روی عملکرد ملی پوشان ایران و کسب مدال توسط آنها در رویدادهای معتبر حساب ویژه‌ای باز کرده است. بدون شک روی میز ایران در سال ۱۴۰۴، «بنیامین فرجی» ملی پوش جوان تیم ملی تنیس روی میز است که با عبور از غول‌های نامدار دنیا که اغلب از کشور چین هستند، نام خود را به عنوان پدیده و نابغه جوان تنیس روی میز ایران ثبت کرده است. البته برادران عالمیان و تعداد دیگری از چهره‌های شاخص تنیس روی میز هم اگرچه پا به پس گذاشته‌اند اما بازهم روی آنها در مسیر پیش رو حساب باز شده است.



موفقیت کاراته ایران در تامای قاهره

تاریخ‌سازی تهمینه

فائزه زمانی

یکی از شاهکارهای ورزش بانوان در سالی که گذشت قهرمانی اولین بار در تاریخ کاراته بانوان روی قله جهان ایستاد. شاید کمتر کسی فکدرش را می‌کرد که بعد از خداحافظی زینتا غلشادنژاد با تجربه وزن منفی ۶۱ کیلوگرم، گلشادنژاد جوان به خوبی خلأ این رشته را با بازی کرد تا او را پر کند اما او نه تنها این کار را کرد بلکه ستاره‌ای شد که آسمان کاراته بانوان را پررنگ‌تر از همیشه کرد. او نه تنها طلای بازی‌های قهرمانی اسلامی را برگردن آویخت بلکه در مسابقات قهرمانی جهان مصر هم تهمینه‌وار تاریخ‌سازی کرد تا



موفق شده بود روی سکوی نخست جهانی بایستد و دومین طلایی ایران در آن‌هایم باشد. سعید علی حسینی هم بعد از ۸ سال دوری از میادین بین‌المللی در جهانی ۲۰۱۷ آمریکا موفق شد صاحب سکوی نقره‌ای و عنوان نایب قهرمانی جهان شده و بالاتر از پیدای سلیمی قهرمانی المپیک ۲۰۱۲ لندن بایستد. سعید ایوب موسوی و کیانوش رستمی هم در سال ۲۰۱۷ برای کاروان ایران صاحب مدال شدند تا بهترین و تاریخی‌ترین قهرمانی ما در سال ۲۰۱۷ برای نخستین بار در دنیا سند زده شود. بی تردید شاید بتوان جالب‌ترین اتفاقی را که در سال ۲۰۲۵ سوای کسب دومین عنوان قهرمانی برای کاروان وزنه‌برداری ایران رخ داد، حضور «بهداد سلیمی» در این دوره از رقابت‌ها دانست. سلیمی در سال ۲۰۱۷ در نخستین قهرمانی تاریخی

تیم ملی وزنه‌برداری ایران با کسب مدال برنز جهانی برای کاروان کشورمان درآناهیم آمریکا افتخارآفرینی کرد. ضمن اینکه او در سال ۲۰۲۵ به عنوان سرمربی و لیدرفنی تیم ملی وزنه‌برداری با هدایت وزنه‌پردازان ایران در فورده نرروز موفق شد در دومین قهرمانی تاریخی کاروان وزنه‌برداری کشورمان سهم بسزایی ایفا

و جام قهرمانی جهان را برای دومین بار به کلکسیون افتخارات وزنه‌برداری ایران اضافه کند. وزنه‌برداری ایران در سال ۱۴۰۵ ضمن تلاش برای کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸، بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را پیش رو دارد که قطعاً مهم‌ترین رقابت پیش روی پولادمردان و زنان کشورمان در سال آتی است.

امیدوار به نسل طلایی جوان با هدایت پاتزا

حضور روبرتو پاتزا سرمربی موفق و خوشفکر ایتالیایی در رأس هرم فنی تیم ملی والیبالی ایران و تزریق دانش روز والیبالی دنیا به ملی پوشان جوان و نسل طلایی خوش آتیه این رشته تویی، همچنین درخشش والیبالیست‌های آینده‌دار کشورمان در سال ۱۴۰۴ و در لیگ ملت‌های والیبالی جهان بیانگر این است که ما درمسیر پیش رو می‌توانیم به ظهور استعداد‌های ناب در والیبالی ایران و پر کردن جای ستاره‌های بازنشسته والیبالی کشورمان در آتیه‌ای نزدیک بیش از پیش امیدوار باشیم. قطعاً والیبالی ایران بعد از خداحافظی ولاسکو و پا به سن گذاشتن نسل طلایی پیشین، مدت زمان زیادی روند نزولی را تجربه کرد که این عملکرد به هیچ وجه برای اهالی ورزش و والیبالی‌دوستان خوشایند نبود اما حالا با نگاه ویژه‌ای که

امیرمحمد بخشی هم با مدال برنز مهر تأییدی بر این نایب قهرمانی زدند تا شاگردان افلاکی یکی از اتفاقات درخشان ورزش ایران در سالی که گذشت را رقم بزنند. تکواندوی ایران اگرچه در سال ۱۴۰۴ روزهای پرسرودا و پرچاشبه‌ای را سپری کرد و تیم دختران هم در مسابقات جهانی ناکام بود اما مردان تکواندوکار در مسابقات جهانی چور زنان راهم کشیدند و در نهایت تیم‌های مردان و زنان با موفقیت نسبی در بازی‌های کشورهای اسلامی حسن ختامی نیک را رقم زدند تا نوید روزهای بهتری برای تکواندوی ایران در سال آینده را بدهند. حالا همه منتظر انتخابات فدراسیون تکواندو در سال جدید هستند تا با انتصاب رئیس جدید فدراسیون، تکلیف این رشته مشخص شده و با حذف حاشیه‌ها موفقیت‌های آن ادامه‌دار شود.

تیم ملی تکواندو بعد از درخشش در المپیک پاریس، روزهای نسبتاً تاریکی را سپری کرد اما در مسابقات جهانی، تیم مردان با هدایت مجید افلاکی بعد از چندین سال روی سکوی مسابقات جهانی ایستاد تا با این نایب قهرمانی نشان دهد که موفقیت مردان در المپیک شانسی و مقطعی نبوده است. تیم ملی مردان اگرچه شروع خوبی در این مسابقات داشت و بسیاری از ستاره‌ها ناکام ماندند اما در نهایت جوانان تیم، جور بزگان را کشیدند تا ایران با نایب قهرمانی خود به سکوی جهانی برکردد. سوپرمن قصه درخشان ایران در این مسابقات، ابوالفضل زندی جوان ۲۰ ساله تیم ملی بود که با طلای خود بالاخره خورشید تیم مردان را در این مسابقات به طلوع در آورد و نوید ظهور یک پدیده تمام عیار را داد. همچنین مهدی حاج موسایی با نقره

خبر

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی با درخشش بانوان

درخشش در ریاض

کاروان ورزشی ایران با وجود سختی‌ها و مشکلات زیادی که در راه آماده‌سازی برای حضور در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی داشت اما عملکرد درخشانی داشت؛ کسب ۲۹ مدال طلا، ۱۷ مدال نقره و ۲۹ مدال برنز، که فقط یک طلا برای رسیدن به رده سوم کم آورد.

در این بازی‌ها، کشتی و کاراته هم با کسب مدال‌های ارزشمند کاروان ایران را بالا کشیدند. این موفقیت در حالی به دست آمد که به دلیل تجاوز ددمنشانه رژیم صهیونی برای مدت زیادی اردوهای آماده‌سازی تعطیل بود. با وجود تعطیلی این اردوها اما ورزشکاران با قدرت وارد میدان شدند و نتایج ارزشمندی را کسب کردند. کسب مدال طلا توسط سامیار عبدلی در شنا هم یکی از مدال‌های طلای ارزشمندی بود که در این بازی‌ها به دست آمد. شنا در ایران معمولاً موفق به کسب مدال طلا نشده بود اما در ریاض دست به کار بزرگی زد. در پارادومیدانی هم هاشمیه متقیان به مدال طلا دست پیدا کرد که اتفاق مهمی بود. در کاراته سه مدال طلا توسط بانوان به دست آمد اما یک طلا هم فاطمه محیطی زاده کسب کرد که خیلی مهم بود.

شاهکار ووشو با مدال‌های رنگارنگ



تیم ملی ووشو در بازی‌های کشورهای اسلامی ریاض در سالی که گذشت، کاری کرد کارستان. ووشو که همیشه پایه ثابت مدال‌های کاروان ایران در مسابقات مختلف است، در ریاض هم برادری خود را ثابت کرد و با ۱ کسب ۱ طلا، ۱ نقره و ۱ برنزیگی از شاهکارهای ورزش ایران در سال ۱۴۰۴ را رقم زد. ووشوکاران در این رقابت‌ها مثل همیشه باصلابت ظاهر شدند و عرفان محرمی، امیرحسین همتی، سارا شرفعی و سهیلا منصوریان با ضرب طلا کمک ویژه‌ای به کاروان ایران کردند. همچنین فرید طالبی یک نقره و شهربانو منصوریان یک برنز دست کردند تا ووشو با عملکردی صد درصدی ۶ مدال از این مسابقات درو و نتیجه‌ای درخشان کسب کند. ووشوی ایران همیشه در مسابقات مهم اعم از بازی‌های آسیایی به سبب مدالی ایران کمک شایانی کرده است و با ۶ مدال در بازی‌های کشورهای اسلامی که به میزبانی ریاض برگزار شد بعد از تیم‌های کشتی بهترین نتیجه را کسب کردند تا مثل همیشه از این میدان هم سربرلند بیایند. هر چند ووشوی ایران بعد از این رقابت‌ها تغییراتی در کادرفنی داده اما درصدد است تا در مهم‌ترین میدان سال ۲۰۲۶ یعنی بازی‌های آسیایی ناگویا هم نه تنها طلسم رویارویی با چینی‌ها را در هم بشکند بلکه در این مسابقات هم کمک حال کاروان ایران باشد. هرچه که هست ووشو در سال ۱۴۰۴ یکی از اتفاقات مهم را رقم زد و حالا مجموعه این فدراسیون در تلاش خواهد بود تا این موفقیت در سال جدید هم ادامه‌دار باشد.

بازی‌های جوانان

افتخار آفرینی از منامه تادبی

آپرویزی اماراتی‌ها

کاروان ورزشی ایران با شعار «سفیران امید» در ۲۲ رشته ورزشی در بازی‌های آسیایی جوانان شرکت کرد.

سفیران امید عملکرد خوبی از خود به جای گذاشت و برای نخستین بار رکورد تاریخی مدال‌های طلای کاروان ایران در سطح بازی‌های آسیایی جوانان را شکست. در پایان این بازی‌ها کاروان ایران با ۲۲ مدال طلا، ۱۸ نقره و ۲۶ برنز و با ۱۶ پله صعود نسبت به دوره قبل به رده چهارم جدول مدالی رسید و رکورد پیشین خود را پشت سر گذاشت. این بازی‌ها در حالی بود که میزبانی بازی‌های پارآسیایی جوانان به دبی واگذار شده بود اما این مسابقات به شکل عجیب و غریبی برگزار شد. به نحوی که تا مدت‌ها بعد از اتمام مسابقات مدال‌ها و رکوردها جایه‌جای می‌شد. به نحوی که هیچ وقت تعداد واقعی طلاها مشخص نشد.

ناتوانی و یا کوتاهی اماراتی‌ها در برگزاری برخی از رشته‌ها به سوزه رسانه‌ها تبدیل شده بود. ماجد راشد رئیس اماراتی کمیته پارالمپیک آسیا بارها از سوی کشورهای شرکت‌کننده مورد مواخذه قرار گرفت. میزبانی از این بازی‌ها در حالی برای امارات تبدیل به یک بحران شد که ابتدا قرار بود تاشکند از این مسابقات میزبانی کند که بنا به دلایلی انصراف داد اما امارات که میزبانی را قبول کرده بود نتوانست از عهده آن به خوبی بر بیاید.